



**ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 043
CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2022**

Onde se lê:

011 - PROFESSOR DOCENTE-2 MATEMÁTICA <i>AMPLA CONCORRÊNCIA</i>		
CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO
77	81278-1	IGOR ULRICHSEN CAMARGO PEREIRA
78	84554-0	ROBSON PEREIRA DE ATHAYDES
79	104319-0	JOAO CARLOS SOUZA DA CRUZ DOS REIS

Leia-se:

011 - PROFESSOR DOCENTE-2 MATEMÁTICA <i>AMPLA CONCORRÊNCIA</i>		
CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO
78	84554-0	ROBSON PEREIRA DE ATHAYDES
79	104319-0	JOAO CARLOS SOUZA DA CRUZ DOS REIS
80	103638-2	DENILSON CARDOSO JERONIMO

Saquarema, 25 de abril de 2024.

Hailson Alves Ramalho
Secretário Municipal de Administração, Receita e Tributação